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Nesta Edição:

	 - Windows 10 – Antevisão
	 - Instalação e configuração do XBMC
		  - A TV Cabo gratuíta pela Internet
	 - Próxima Newsletter

Iniciámos o ano de 2015 com uma apresentação inovadora, na 

expetativa de vos trazer conteúdos e informações num formato 

mais apelativo, consubstanciado pela redução do número de 

artigos e apostando num grafismo com mais imagens e tutoriais.

Esperamos que gostem deste novo formato e que nos ajudem a ir 

de encontro das vossas necessidades de conhecimento. 

Boa Leitura.

Newsletter



Windows 10 
Antevisão...

É estranho falarmos em 
Windows 10 quando ainda 
à pouco saiu o Windows 8, 
mas a Microsoft já anunciou 

que, em 2015, o Windows 10 ficará 
disponível na sua versão final.
Existem várias teorias para que a 
Microsoft salte a nomenclatura do 
Windows 9 e passe de imediato para 
o 10. Uma das teorias com mais lógica 
é a de que um Sistema Operativo (SO) 
com a nomenclatura de 9 poderia ser 
“confundido” por várias aplicações 
como sendo o Windows 95 ou 98 dando 
azo a problemas de compatibilidade de 
execução das aplicações.

Saltando a nomenclatura e passando 
para o SO, em concreto, o Windows 
10 foi desenvolvido como sendo mais 
abrangente, desde os smartphones aos 
computadores. Apresenta uma forte 
componente empresarial e abre uma 
área nova: o desenvolvimento colabo-
rativo. Segundo o comunicado oficial 
da Microsoft, o Win 10 irá adaptar-se 
aos dispositivos dos clientes, funcio-
nando na maior gama de plataformas e 
apostará em conceitos como: flexibili-
dade, navegação e familiaridade.

• O regresso do “Menu de Inicio 
“(START) com a respetiva “Barra de 
Tarefas”, embora as “tiles” do 8 tam-
bém sejam incorporados num menu 
lateral ao do “Menu de Inicio”;
• As aplicações executadas numa só 
janela (normalmente FullScreen) pas-
sam a poder ser executadas em janelas 
dimensionadas, tal e qual as aplicações 
de Desktop, inclusive fazendo uso de 
uma opção chamada de Quadrantes 

Algumas novidades:
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(num total de quatro) o que significa 
que podemos estar a visualizar e a 
trabalhar com quatro aplicações ao 
mesmo tempo, no mesmo ecrã;
• Novo “Botão de Vista de Tarefas”, 
que permite ver todas as aplicações e 
ficheiros abertos.

Já se encontra disponível, na Página da 
Microsoft, uma versão de teste do Win-
dows 10, que permite, inclusive aos 
utilizadores, a inscrição num programa 

de colaboração com a Microsoft, na re-
solução de problemas e construção de 
melhoramentos do SO. Este programa 
chama-se Windows Insider Program 
e vem no sentido da nova política de 
colaboração.
A versão para teste do Windows 10 
encontra-se neste endereço:

http://bgamer.sapo.pt/index.php/no-
ticias/article/15548-microsoft-anuncia-
-windows-10 



Vamos dar inicio à explicação de como podem 
ter vários canais de televisão no vosso computador, 

bastando a configuração do acesso a uma ligação de 
Internet.

Começamos por indicar que os ficheiros necessários a 
instalar e configurar o XBMC nos vossos computadores 

encontra-se nos seguintes links:
XBMC (Kodi) – http://kodi.tv/download

Add On – https://superrepo.org
Library – http://supercloudtv.com/librtmp.html

Instalação e 
configuração do 
XBMC – A TV Cabo 
gratuíta pela Internet

Próxima Newsletter:
	 - Software de proteção adicional para ficheiros maliciosos;
	 - Executar aplicações Android no PC (SO Windows).
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Download do programa, 
tendo em conta o SO do PC

Guardar &
executar
ficheiro
Clicar
NEXT

Programa instalado

Executar o KODI (versão XBMC instalado)

Permitir o acesso à rede

Ecrã de início da aplicação

System settings Add-ONS

Install from zip File
Navegar, no separador 

direito, até à localização 
onde temos o ficheiro de 

Add-ONS e selecioná-lo

Depois: GET ADD-ON’S
Selecionar o SuperRepo (ficheiro 
dos Add-ONS da TV Tuga)
Selecionar: Video Add-ONS

Selecionar:
TV Portuguesa

Fazer: INSTALL 
e, depois,

fechar o KODI

Fazer o download do Ficheiro: librtmp.dll

Colá-lo onde aparece: REPLACE

Executar, novamente, o KODI e ir ao 
menu ‘Vídeo’ e clicar em Add-ONS

Quando visualizar o ícone da TV 
Portuguesa, clicar nele

(existem diferenças entre servidores –
testem vários até verem o melhor serviço)

Escolher Canal & Servidor



“Aprender é a única coisa de que a mente nunca 
se cansa, nunca tem medo e nunca se arrepende.”

(Leonardo da Vinci)
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